



ПОПИС СЕ БЛИЖИ КРАЈУ

ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ „ТАЈИЛИ” ЗЕМЉУ

Грађани веома љубазни

Било и Конгоанаца, талибана, космополита...

Од 1. октобра су углавном млади и незапослени људи обилазили домове у насељеним местима Панчева с намером да, као и по целој Србији, установе основне статистичке податке. Иако становници нису били претерано срећни због „залажења” у њихове интимае, након 12 дана теренског рада на територији панчевачких насељених места најважнији закључак је да није било одбијања, а члан пописне комисије и начелник Одељења статистике у Панчеву Зоран Миловановић је овом приликом изјавио:

– Све је протекло у границама регуларног, а када су насељена места у питању, примећено је да су се пољопривредници веома устручавали да пријаве обрадива земљишта, неоправдано се плашећи пореских намета, што руку на срце, није ништа необичајено. Прелиминарни подаци од 10. октобра кажу да је у селима Панчева 45.283 пописаних домаћинстава, или око 90 одсто од пројекције. Демографским истраживањима долазимо до процене да је природни прираштај, нажалост, изузетно негативан. Однос је отприлике у нивоу из 2008, или неких 15 одсто у прилог mortalитета.

Иако попис не улази у имовинско-правна акта, веома је

индикативно да грађани нису били вољни да се изјашњавају и о (нелегалнованим) објек-

није прошло без Марсоваца, Индијанаца, Конгоанаца, талибана, космополита... Поред

кнадно обавештено. У року од месец дана избацићемо прве званичне податке, како збир-



тима или сточном фонду. Тако су појединци тврдили да не поседују никакву стоку, док су истовремено разне живуљке јуриле двориштем. Нескромности је било и када је стечена школска спрема у питању. Изјашњавање о националној припадности је увек привлачило пажњу, па је поред Срба, Мађара, Хрвата и других „оčekиваних” националности, било и Војвођана, Палестинаца и Руса (који у ствари нису Руси), као и, помало, заборављених Југословена. Ни ове године

традиционалних православних, католичких и других вероисповести, било је, рецимо, атеиста и комуниста.

И ово статистичко сагледавање становништва, имовине и станова се, ипак, приводи крају на најбољи могући начин, а онима који то још нису обавили Миловановић поручује:

– Попис по закону траје до 15. октобра, а након тога ће до 18. октобра функционисати дежурни мобилни тимови. о чему ће грађанство бити на-

не, тако и по домаћинствима, лицима и газдинствима. За грађане насељених места битна је информација да ће се попис пољопривредних газдинстава одржати наредне године. На крају, свим суграђанима захваљујем на коректном односу.

Утисак је да су пописивачи солидно изашли на крај с компликованим процедурама, као и да су грађани показали високу свест и били љубазни према (не)оčekиваним гостима.